
ATA DA 071ª SESSÃO ORDINÁRIA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo – Camilo 

Martins - Carlos Humberto - Delegado Egidio - Dr. 

Vicente Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz 

- Fernando Krelling - Jair Miotto – Jessé Lopes - 

José Milton Scheffer - Julio Garcia - Lucas Neves 

- Luciane Carminatti – Lunelli - Marcius Machado - 

Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta - 

Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark - Maurício 

Peixer - Mauro de Nadal – Napoleão Bernardes – 

Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Oscar Gutz - 

Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Pepê Collaço – 

Repórter Sérgio Guimarães - Rodrigo Minotto – 

Sargento Lima - Sergio Motta - Tiago Zilli – 

Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

das atas das sessões anteriores para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado aos Partidos Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PT 

 DEPUTADO FABIANO DA LUZ (Orador) – Registra 

que a presente data é um dia de muita expectativa. 

Informa que o Governador Jorginho Mello irá 

anunciar um pacote de obras nas rodovias de Santa 

Catarina, destacando que pela sociedade 

catarinense a esperança é que todas as obras 



possam ser revitalizadas. Acrescenta críticas, 

ressaltando que os investimentos não vão suprir 

todas as manutenções de infraestrutura, porque são 

muitas estradas que estão sem trafegabilidade e 

com sérios problemas.  

 Questiona o Programa Universidade Gratuita, 

dizendo que no imaginário dos estudantes todos 

terão universidade de graça em Santa Catarina, e 

salienta que muitos alunos vão se decepcionar, 

justificando que agora, no início, o Governo 

estadual prevê o atendimento de 28 mil 

universitários e 75 mil até o ano de 2026, mas 

pouco menos de 8% dos alunos serão beneficiados, e 

até o ano 2026 serão apenas 20% de todos os 

estudantes que vão fazer parte do programa. 

Enfim, muitos estudantes acham que vão ter 

toda a universidade paga, o que na realidade não 

vai acontecer. Comenta que é preciso fiscalizar e 

criar alternativas para que o mesmo possa atender 

o máximo de estudantes possíveis. [Taquígrafa: Ana 

Maria]   

 

Partido: PL 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER (Orador) – Inicia o 

seu pronunciamento destacando a importância que o 

Poder Legislativo tem para a população 

catarinense. Ressalta a harmonia que existe entre 

os deputados e o próprio governador. Menciona os 

três projetos de grande relevância para Santa 

Catarina que o Governo do Estado apresentou no dia 

de ontem. 

Referindo-se ao pronunciamento do Deputado 

Fabiano da Luz, que abordou o programa 

Universidade Gratuita, considera a magnitude que 

este tipo de debate tem para a Assembleia 

Legislativa e seus eleitores, salientando que este 

projeto teve apenas dois votos contrários.    

Contrapõe o colega parlamentar ao afirmar que 

o programa irá atender em torno de 90 mil 

candidatos, uma vez que a cada quatro, pagas pelo 

governo, as universidades ficam responsáveis por 

oferecer uma. Reputa, além do mais, que os 

estudantes de hoje têm as informações em tempo 

real com o acesso fácil as redes sociais. Entende 



que todos os candidatos estão cientes de todos os 

critérios estabelecidos e que foram amplamente 

debatidos pelo Parlamento, restando agora que 

sejam regulamentados pelo Governo. Registra que 

tem pesquisado, através de conversas com alguns 

estudantes, e que estes estão satisfeitos, contudo 

preocupados por não ter sido regulamentada ainda. 

E frisa o considerável papel que os deputados têm 

ao fiscalizar como está o andamento da 

regulamentação da lei, quais os critérios que 

serão estabelecidos e quem serão os estudantes 

beneficiados. 

Outro tema debatido foi a respeito do Programa 

Estrada Boa. Explica que a falta de manutenção nas 

estradas catarinenses é decorrente das más gestões 

anteriores e não pode haver a cobrança apenas do 

Governador Jorginho Mello, que tem oito meses de 

Governo. Revela que o governador promete rever 

vários contratos com empreiteiras responsáveis 

pelas pavimentações e ampliar a fiscalização das 

obras. 

Deputado Carlos Humberto (Aparteante) – Apoia 

que o programa Universidade Gratuita não deve 

alcançar 100% dos estudantes, uma vez que existem 

diversos critérios para o recebimento, que foram 

amplamente discutidos e divulgados. Como exemplo, 

a comprovação de uma renda familiar de até dez 

salários mínimos, pois desta forma o estudante que 

realmente necessita será atendido pelo programa. 

Deputado Emerson Stein (Aparteante) – 

Cumprimenta o deputado por seu pronunciamento. E 

enfatiza que quem tem experiência na vida política 

sabe que quem inicia uma administração não toma 

atitudes sem que haja um planejamento, um projeto. 

Sendo assim, parabeniza e elogia a Secretaria da 

Infraestrutura e Mobilidade do Estado por fazerem 

todo um trabalho e um planejamento para chegar 

agora e lançar o Programa Estrada boa. 

[Taquigrafia: Milyane] 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Dá 



início à pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que a comissão de 

Constituição e Justiça apresentou parecer 

contrário às seguintes matérias e que as mesmas 

terão seu encaminhamento, conforme Regimento 

Interno: Projeto de Lei Complementar n.0014/21 e 

Projeto de Resolução n. 0012/19. 

Igualmente comunica que a comissão de 

Constituição e Justiça  apresentou parecer 

contrário aos Projetos de Lei números: 0257/19, 

0272/20, 0041/21, 0053/22, 0235/22, 0246/22 e 

0276/22. 

Também comunica que a comissão de Finanças e 

Tributação apresentou parecer contrário ao Projeto 

de Lei n.0309/16. 

Votação da redação final da Proposta de Emenda 

à Constituição n. 0004/2023. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0160/2021, de autoria do Deputado 

Marcius Machado, altera a Lei nº 12.854, de 2003, 

que "Institui o Código Estadual de Proteção aos 

Animais", para vedar a divulgação nas mídias 

sociais, para fins de entretenimento, imagens e 

áudios que contenham cenas e/ou atos de agressão, 

abuso, crueldade, abandono e ou castigo a animais, 

bem como alterar os valores das infrações. 

Ao presente projeto  foi apresentada emenda 

substitutiva global e subemenda modificativa 

global. 

Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; 

de Agricultura e Política Rural;  e de Turismo e 

Meio Ambiente. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 



Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0296/2023, de autoria do Deputado Mauro 

De Nadal, que concede o Título de Cidadão 

Catarinense a Michel Miguel Elias Temer Lulia. 

Conta com parecer favorável da comissão de 

Constituição e Justiça. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0350/2023, de autoria 

do Deputado Jair Miotto, solicitando ao Secretário 

de Estado da Segurança Pública informações acerca 

das medidas tomadas a fim de combater a venda e 

uso de cerol no Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n. 0351/2023, de autoria 

do Deputado Sergio Motta, solicitando à Secretária 

de Estado da Saúde informações acerca da aplicação 

da Lei 17.911, de 28 de janeiro de 2020. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n. 0352/2023, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado da Infraestrutura e Mobilidade 

informações acerca da paralisação do contrato n.º 

018/2021, que trata da elaboração de projetos para 

melhoria da mobilidade da SC-401, trecho entre os 

bairros Santo Antônio de Lisboa e João Paulo, em 

Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n. 0353/2023, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado da Educação informações acerca da 

conformidade das unidades de ensino estaduais no 

que tange às exigências dos órgãos públicos para 

fins de funcionamento. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n. 0354/2023, de autoria 

do Deputado José Milton Scheffer, solicitando ao 

Secretário de Estado da Infraestrutura e 

Mobilidade informações acerca da revitalização 

asfáltica da Rodovia SC-350. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n. 0355/2023, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando à Secretária 

de Estado da Saúde informações acerca das listas 

de espera para a realização de cirurgias, 

consultas médicas e realização de exames no 

Estado. 

Em discussão. 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n. 0356/2023, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado da Educação informações acerca da 

disponibilidade de computadores que possam ser 

repassados para as escolas estaduais que já 

possuem laboratório de informática com estrutura 

adequada para recebimento de tais equipamentos. 



Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n. 0357/2023, de autoria 

do Deputado Delegado Egidio, solicitando ao 

Secretário de Estado da Administração informações 

acerca do reajuste do valor destinado ao Vale-

alimentação dos servidores do Poder Executivo 

Estadual. 

Em discussão. 

Discutiu a matéria o sr. Deputado Delegado 

Egidio. 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n. 0358/2023, de autoria 

do Deputado Delegado Egidio, solicitando à 

Secretária de Estado da Saúde informações acerca 

do plano de vacinação ou políticas públicas para 

fornecimento e distribuição de vacinas 

antirrábicas diretamente aos municípios. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 

Moção n. 1330/2023, de autoria do Deputado 

Jair Miotto, manifestando aplauso à Igreja 

Evangélica Missionária Só o Senhor é Deus, na 

pessoa do Bispo Darcy Rui Amorim, pela passagem do 

aniversário de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1331/2023, de autoria do Deputado 

Maurício Peixer, manifestando aplauso à 



Construtora Investcorp Empreendimentos, na pessoa 

do seu Sócio-fundador, pela passagem do 

aniversário de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1332/2023, de autoria do Deputado 

Maurício Peixer, manifestando aplauso à Comunidade 

Católica Vida Nova, na pessoa do Diácono Paulo 

Henrique de Oliveira, pela passagem do aniversário 

de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1333/2023, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando aplauso à União dos 

Vereadores de Santa Catarina, na pessoa da sua 

Presidente, pela passagem do aniversário de 

fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1334/2023, de autoria do Deputado 

Maurício Peixer, manifestando aplauso à Docol, na 

pessoa do seu Presidente, pela passagem do 

aniversário de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1335/2023, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando aplauso à Rede Saúde do 

Homem, na pessoa do seu Presidente, pela passagem 



do aniversário de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1337/2023, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando aplauso ao Município de 

Jaraguá do Sul, na pessoa do seu Prefeito, pela 

classificação de cidade mais segura do Brasil. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1338/2023, de autoria do Deputado 

Camilo Martins, manifestando aplauso aos Peões e 

Prendas da 7° Região Tradicionalista e do 

Movimento Tradicionalista Gaúcho de Santa 

Catarina, na pessoa do seu Presidente, pela 

excepcional premiação no Rodeio Crioulo Nacional 

de Campeões, organizado pelo Centro Brasileiro de 

Tradições Gaúchas. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1340/2023, de autoria do Deputado 

Maurício Peixer, manifestando aplauso à Polícia 

Civil do Município de Garuva, na pessoa do seu 

Delegado Regional, pela atuação ágil que resultou 

no impedimento de um ataque à uma Escola 

Municipal. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1341/2023, de autoria do Deputado 



Altair Silva, manifestando apelo ao Conselho 

Nacional de Política Fazendária que envide 

esforços com a finalidade de prorrogar a redução 

na base de cálculo do Imposto sobre Circulação de 

Mercadorias e Serviços. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1342/2023, de autoria do Deputado 

Repórter Sérgio Guimarães, manifestando aos 

familiares do Senhor Miguel Livramento pesar por 

seu falecimento. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1343/2023, de autoria do Deputado 

Repórter Sérgio Guimarães, manifestando aplauso ao 

Padre Fabrício Adão Bernardo, da Igreja Apostólica 

Brasileira, pelos relevantes serviços prestados à 

comunidade do Município de Itapema. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1344/2023, de autoria do Deputado 

Maurício Eskudlark, manifestando aplauso ao atleta 

de Jiu-Jitsu Vinícius Eduardo Weiss pela conquista 

da medalha de ouro nos Joguinhos Abertos de Santa 

Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1345/2023, de autoria do Deputado 



Nilso Berlanda, manifestando aplauso à Academia de 

Letras dos Militares, na pessoa da Tenente-Coronel 

da Reserva Remunerada, Edenice da Cruz Fraga, pela 

exposição "Intimidade", realizada em 

Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1346/2023, de autoria do Deputado 

Nilso Berlanda, manifestando aplauso ao Tribunal 

de Justiça de Santa Catarina, na pessoa do seu 

Presidente, pela realização do evento que celebra 

o aniversário do programa "Novos Caminhos: 10 anos 

Transformando Dias". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1347/2023, de autoria do Deputado 

Napoleão Bernardes, manifestando aplauso ao 

Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e 

do Material Elétrico de Blumenau, na pessoa do seu 

Presidente, pela passagem do aniversário de 

fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1348/2023, de autoria do Deputado 

Emerson Stein, manifestando aplauso ao Prefeito de 

Jaraguá do Sul, José Jair Franzner, pelo 1º lugar 

no ranking de cidade mais segura do Brasil em 

2023. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 



como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1349/2023, de autoria do Deputado 

Emerson Stein, manifestando aplauso ao Prefeito de 

Brusque, senhor André Vechi, pela colocação no 

Ranking de cidade mais segura do Brasil. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1350/2023, de autoria do Deputado 

Maurício Eskudlark, manifestando aplauso à 

Fanfarra de José Boiteux pela conquista da Copa 

Alto de Bandas e Fanfarras. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1351/2023, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando aplauso à HC Hornburg, na 

pessoa da sua Diretora-geral, pela passagem do 

aniversário de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1352/2023, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando apelo ao Presidente do 

Senado Federal, ao Presidente da Câmara dos 

Deputados Federais e à Coordenadora do Fórum 

Parlamentar Catarinense em Brasília para que seja 

sustado ou revogado o Decreto Nº 11.615, de 21de 

julho de 2023. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovada. 

Moção n. 1353/2023, de autoria do Deputado 

Emerson Stein, manifestando apelo ao Secretário de 

Estado do Turismo que empreenda esforços para 

indicação do Colegiado de Turismo da Federação 

Catarinense de Municípios como membro no Conselho 

Estadual de Turismo. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1354/2023, de autoria do Deputado 

Nilso Berlanda, manifestando apelo ao Ministro da 

Agricultura e Pecuária, bem como, ao Ministro do 

Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar que 

envidem esforços no sentido de equilibrar o custo 

da atividade leiteira. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1355/2023, de autoria da Deputada 

Paulinha, manifestando aplauso ao Senhor Alex 

Heleno Santore pela posse no cargo de 

Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de 

Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 1356/2023, de autoria do Deputado 

Oscar Gutz, manifestando apelo a Bancada Federal 

Catarinense e ao Ministro da Agricultura e 

Pecuária para alterar a Portaria SDA/MAPA nº 840, 

com a finalidade de estender o prazo do plantio de 

soja em Santa Catarina. 

Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 3079/2023, de autoria do 

Deputado Marcos da Rosa, solicitando ao Presidente 

das Centrais Elétricas de Santa Catarina 

informações acerca dos postes de luz não 

energizados, localizados na Rua Guilherme 

Brassiani, Bairro do Sol, no Município de Indaial. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações 

números: 0856/2023, de autoria d Deputado Marcos 

da Rosa; 0857/2023, de autoria do Deputado Altair 

Silva; 0858/2023 e 0865/2023, de autoria do 

Deputado Neodi Saretta; 0859/2023, 0867/2023 e 

0868/2023, de autoria do Deputado Carlos Humberto; 

0860/2023 e 0861/2023, de autoria do Deputado 

Sargento Lima; 0862/2023 e 0869/2023, de autoria 

do Deputado Nilso Berlanda; 0863/2023, de autoria 

do Deputado Mário Motta; 0864/2023, de autoria do 

Deputado Oscar Gutz; e 0866/2023, de autoria do 

Deputado Napoleão Bernardes. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Rubia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO LUCAS NEVES (Orador) – Tece 

comentários sobre a BR-282, que tem sido uma pauta 

recorrente aqui na Assembleia, na qual, no sentido 

serra catarinense, houve mais um acidente com uma 

morte. Explica que há vários fatores que levam a 

uma tragédia, e se faz urgente realizar todas as 

ações que já foram pontuadas para melhoria da 

segurança naquela rodovia. Ressalta a necessidade 



das terceiras faixas, o famoso “olho de gato”, que 

precisa ter no asfalto para sinalização, a 

recomposição do asfalto e viadutos nas vias 

marginais. 

Menciona que foram cobradas do DNIT essas 

melhorias na BR-282, essa que é uma pauta, não 

somente da Assembleia Legislativa, mas também de 

Santa Catarina. [Taquígrafa: Eliana] 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) -  

Endossa a fala do deputado que foi muito 

pertinente, parabenizando-o pelas colocações. 

Corrobora com o deputado que a 282 merece uma 

atenção especial, onde o tráfego tem aumentado 

muito. Informa que ficou feliz pelo anúncio do 

ministro dos Transportes, que irá disponibilizar 

cerca de R$ 1,5 bilhão para este ano, para aplicar 

nas rodovias.    

Não havendo mais oradores inscritos, encerra a 

sessão, convocando outra, ordinária, para a semana 

subsequente, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos 

oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia] 

 


